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Fairness of the internal evaluation pracess by the teachers
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Was your performance in assigaments discussed with you?
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The institute takes active interest in pramoting internship, field visit opportunities for
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Tne institution provides muttipie spportunities to iearn and grow
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Teacners inform you about your expected competencies, course outcomes ang
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The teachers identify your strengths and enceourage you with providing right leve
of chalienges
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& Partally
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The overall qusity of teaching-learning process i your instiute (s vary good

76 fesponies




STUDENT SATISFACTION OCTOBER 2022

sfaction survey oct &

75 responzEs

Guestions

(%}

Responses @) Settiogs

@ Sicaply ajtes
i Agres

i Neuval

Give three observation 7 suggestions to improve the overall teaching - learming

Sxperience in your institutior

75 responsel

£ gooa

Crverall good
Munmedis procin . Dvarali good enver

0

Very good #arn




Copy of Spring

2023 student satisfaction survey [ ¥

62 responses

Surnmary

Name

vasudha Chitber
Mandeep =aur
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What gegree program are you pursung now?
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How well wete the teachers abie to communicate? 10 copy

64 regponias

@ Alwsys eflacive
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The teacher's approach to teaching can best be descrived as
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers
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Was your performance in assignments discussed with you?
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The insti{ute takes active interest in promoting internship, fieid visit opportunities for
students
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The Institution provides multiple opportunities to learn and grow
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The institution makes ef1art to engage students in the monitering, ey ew and
continuous quality improvement of the teaching iearning process,
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Teachers encourage you 1o participate in extracurricular activitres

@ Sunngly agres
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W Nearsl
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@ Siongly Taagiee

B _ ‘ 10 com
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@ Abous 0%
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The overall quatity of teaching-learing process i vour instiute s very good
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - isamng
expefience in yeur institution.
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